

# 印尼外长吁全球合作 确保发展中国家能平等获得疫苗



印尼外长吁全球合作，确保发展中国家能“平等获得”冠病疫苗

据了解，美英日在内的发达国家已订购了预期总产量中超过一半的冠病疫苗，这些富裕国家的人口占世界总人口仅13%，但却订购了未来出产疫苗总量的51%，这让许多发展中国家担心，未来无法取得疫苗。

（雅加达综合电）印度尼西亚外交部长雷特诺呼吁全球合作，确保发展中国家能够“平等获得”冠病疫苗。

雷特诺在接受法新社视频访问时表示，富国和穷国

必须携手合作，确保大家“能够平等获得安全且负担得起的疫苗”。她问道：“试想想，如果疫苗都只给发达国家，那发展中国家的命运将如何呢？”

国际非营利组织乐施会（Oxfam）上个月发表报告说，包括美国、英国和日本在内的发达国家已经订购了预期总产量中超过一半的冠病疫苗。

据了解，这些富裕国家的人口占世界总人口仅13%，但却订购了未来出产疫苗总量的51%，这让许多

发展中国家担心即便冠病疫苗面世，它们也无法取得疫苗。

印尼抗疫已有七个月，疫情不但没有好转迹象，反而日趋严峻。印尼卫生部昨天又通报4127起新增确诊病例，累计确诊病例达34万4749起。

此外，印尼昨天又有129人死于冠病，是疫情暴发以来单日新增死亡病例最多的一次，目前累计死亡病例已达1万2156起，是继印度之后死亡病例最多的亚洲国家。

## 印尼与英国制药商签协议 或要求1亿剂疫苗

在抗疫措施迟迟不见成效的情况下，印尼政府只能寄望疫苗。印尼官方代表近几个月不断与各方接触，以确保印尼获得疫苗供应。印尼人口2亿6858万，若疫苗须注射两次，估计需要3.52亿剂。

雷特诺昨天与英国制药商



与印尼洽谈的制药商代表来自中国康希诺生物公司（Cansino）（图），阿联酋G42集团，中国医药集团（Sinopharm）以及中国北京科兴生物制品公司（Sinovac）。（路透社）

阿斯特捷利康（AstraZeneca）签署协议，确保印尼是优先获得该公司提供疫苗的国家之一。雷特诺拒绝透露协议细节，仅说：“我们相信可以从阿斯特捷利康获得大量疫苗。”

印尼冠病抗疫工作小组主任艾尔朗加上周表示，印尼可能向阿斯特捷利康获取多达1亿剂的疫苗。

阿斯特捷利康早前承诺，将其生产的三分之二疫苗供应给发展中国家。

雷特诺接下来还会前往瑞士与当地

制药商磋商，希望能为印尼争取更多疫苗供应。

印尼国营企业Bio Farma正与中国北京科兴生物制品公司（Sinovac Biotech）联合研制疫苗，目前已进入最后第三期临床试验阶段。印尼政府周一发布声明说，上周同中方面洽，估计可在下个月获得数百万剂的疫苗。

印尼国内科学家也通过研究与科技部的领导自行研发冠病疫苗，预计明年中面世。

来源：联合早报